
Poznámky (Úč NÚJ 3-01) 

Všeobecné údaje 

Názov účtovnej jednotky: BS floorball Academy 

Sídlo: Suchá nad Parnou 693, 919 01 Suchá nad Parnou 

Právna forma: Občianske združenie 

Registrácia: Register mimovládnych neziskových organizácií Ministerstva vnútra SR 

Registračné číslo: VVS/1-900/90-58268 

IČO:  52890074   
 

Deň zápisu:  10.12.2019   
 

Právna forma:  Občianske združenie   
 

 

Účtovná jednotka poskytuje prevažne služby športového klubu. 

Evidovaný počet zamestnancov k 31.12.2024 je nula. 

 

VŠEOBECNÉ PREDPOKLADY PRE VYPRACOVANIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok 

k účtovnej závierke k 31.12.2024, bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania čin-

nosti spoločnosti a v súlade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike.  

 
 
Všeobecné účtovné zásady  
 
1. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
2. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vy-

jadrujúce riziká, straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej zá-
vierky (opravné položky, rezervy). 

3. Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené 
s predajom je nižšia, než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia 
v účtovníctve a v účtovnej závierke touto nižšou cenou.  

4. Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, 
s ktorým tieto skutočnosti časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže 
účtovať aj v účtovnom období, v ktorom uvedené skutočnosti zistila.  

5. Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách. 
6. Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade 

so zákonom o účtovníctve. 



7. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na 
zostatky účtov, ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. 

8. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie 
celková doba splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostat-
kovej doby splatnosti ku dňu zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a 
záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, 
so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 

 
 
Spôsob ocenenia jednotlivých položiek 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou je v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorazovo odpísaný do nákla-

dov spoločnosti v roku jeho obstarania. 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou alebo iným 

spôsobom. 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 
Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena 

obsahuje cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, ako napríklad náklady 

na dopravu, poštovné, clo, províziu. 

 
Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity 

alebo účinnosti v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné úč-

tovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu cenu dlhodobého hmotného majetku. Náklady na tech-

nické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednotlivom majetku za bežné 

účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného 

účtovného obdobia. 

 
Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorazovo odpísaný do nákladov spoloč-

nosti v roku jeho obstarania. 

Spoločnosť nevytvára dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou ani neeviduje dlhodobý 

hmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 

Dlhodobý finančný majetok 
Spoločnosti sa netýka. 

Zásoby obstarané kúpou 
Zásoby spoločnosti sú ocenené obstarávacími cenami, ktorých súčasťou je cena obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním predstavovali prepravné, 

clo, balné, a pod. 



Spoločnosť účtuje o obstaraní a úbytku zásob podľa spôsobu A. 
 

Účtovná jednotka nemá určené predpisom pre účtovné obdobie normy prirodzených úbytkov 

zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
Spoločnosti sa netýka. 

Zásoby obstarané iným spôsobom 
Spoločnosť neeviduje zásoby obstarané iným spôsobom. 

Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj. 
Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe. 

Pohľadávky 
Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a 

sporných pohľadávok spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 

Pri dlhodobých pohľadávkach je opravnou položkou upravená hodnota pohľadávky na jej 

hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote. 

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 
Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a 

výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne polož-

ky časového rozlíšenia. 

Rezervy 
Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, 

straty a zníženia hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým vymedzením alebo 

výškou. 

Dlhopisy 
Spoločnosti sa netýka. 

Záväzky 
Záväzky (vrátane úverov a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventa-

rizácií záväzkov zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve aj v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 
Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a 

výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o anticipatívne a tranzitívne polož-

ky časového rozlíšenia. 



Deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o derivátoch a tiež nemá derivátmi 

zabezpečený majetok alebo záväzky. 

Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 
Spoločnosť účtuje pri prenajatom majetku (operatívny prenájom) nájomné súvisiace 

s bežným obdobím priamo do nákladov v zmysle časovej a vecnej súvislosti. 

Spoločnosť účtuje o majetku prenajímanom na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci (fi-

nančný leasing) nasledovne: 

- zmluvy uzavreté do 31.12.2003: nájomné je rovnomerne účtované do nákladov podľa 
dohodnutej doby leasingu. O majetku spoločnosť účtuje až po skončení doby leasin-
gu, ak dôjde k jeho odkúpeniu. Pri zaradení predmetu leasingu do majetku spoločnos-
ti, bol majetok takto zaradený, ocenený v reprodukčnej obstarávacej cene. Takto ob-
staraný majetok už nie je odpisovaný. 

- zmluvy uzavreté po 1.1.2004: predmet leasingu je vykázaný v majetku spoločnosti a je 
aj odpisovaný. Úrok z leasingu je podľa splátkového kalendára zahrňovaný do nákla-
dov. 

 
Daň z príjmov 
Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o 

dani z príjmov. 

Odložená daň je počítaná metódou záväzkov. Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočas-
ných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykáza-
nou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a 
pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Odložená daň sa vypočíta s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich účtovných obdo-
biach. 
 
Majetok nadobudnutý privatizáciou 
Spoločnosti sa netýka. 

 


